
2021. Sept. 7., Monday, 18:00
Leadott válaszok: 14
Kérdések: 27

Címke Kérdés Tanuló válaszai
1. Megvalósította-e a továbbképzés a kitűzött célokat? Megfelelt-e az elvárásoknak? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

2. Mennyire voltak újszerűek a képzésen megismert információk? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 10 4,642857143

3. Milyennek ítéli meg a továbbképzés gyakorlati hasznosságát? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

4. Mennyire voltak megfelelőek az alkalmazott oktatási módszerek? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 13 4,928571429

5. Teljesíthetőek voltak-e a továbbképzés előírt követelményei? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 13 4,928571429

6. Megfelelő volt-e az ismeretek ellenőrzésének módja? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) munkáját, szaktudását? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 10 4,785714286
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi feltételek (általános feltételek, eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 14 5

9. Megfelelő volt-e a továbbképzés szervezettsége? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 14 5
10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani a tananyag (írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

11. Mennyire valósult meg az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen? 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 13 4,928571429

12. A konzulens 1 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

12. A konzulens 2 felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

13. A konzulens 1 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 11 4,785714286

13. A konzulens 2 előadókészsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 11 4,785714286

14. A konzulens 1 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

14. A konzulens 2 módszertani felkészültsége: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 2 12 4,857142857

15. A konzulens 1 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 14 5

15. A konzulens 2 hozzáállása: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 14 5

16. A konzulens 1 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 13 4,928571429

16. A konzulens 2 kapcsolata a hallgatókkal: 1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 13 4,928571429

17. Kérjük röviden fejtse ki véleményét! A továbbképzésen legjobban az tetszett, hogy...  kreatív ötleteket kaptam a képzés során.

Minden feladat nagyon jól használható és továbbgondolható.



 A bemutatott feladatok újszerűek számomra, és nagyon jól továbbgondolható.

Kiválóan felépített tananyag, köszönöm!

Nagyon jól szervezett képzésen vehettem részt. 

A legjobb, hogy magam oszthattam be az időmet.

Az oktatók minden kérdésre korrekt módon választ adtak.

Nagyon hasznos volt, sok érdekes információval.

A videók nagyon jól szemléltették a feladatokat.

Rendkívül szervezett volt. Több videó segítette a feladatok elképzelését.

Gyakorlatorientált volt. Rengeteg ötletet tudtam a videókból meríteni.

A konzultációkon jó volt, hogy bővített képzői csapat volt jelen:)

18. A továbbképzésen legkevésbé az tetszett, hogy... nem volt ilyen

Nincs ilyen.

nem volt ilyen

_

nem volt ilyen

Egy Sakk_Firka füzetnek örültem volna:(

Nem volt ilyen része a képzésnek.

Nem volt ilyen.

Nem volt ilyen.

Hiányzott a személyes jelenlét.

Online volt

Nem volt ilyen, remekül szervezett képzés volt!

_

Kár, hogy nem kaptuk meg a sakkfirka füzetet.

sajnos online volt

19. Észrevételek, javaslatok (Mit vennék be, mit hagynék el, mit csinálnék másként): 
-

Jó volt így!

A konzultációkon még több szakmai véleméyncsere legyen.

Több videó még jobb lenne

-

Tökéletes!

Még több videó

A konzultációkon több szakmai tapasztalat megosztása

Nagyon sok módszertani ötlettel, játékkal gazdagodtam. Tetszett, hogy egyéni tempóban 
haladhattam, és a hat hét alatt végig látható volt a képzés anyaga.

Nagyon szervezett, korrekt, szakmailag jól kivitelezett volt, átlátható volt. A videófilmek 
nagyon szemléletesek.

A gyakorlatban is láthattam a feladatok megvalósítását 
és ez nagyon ösztönző volt számomra.                                                                                                

megvalósítását és ez rendkívül ösztönző volt 
számomra.

A képzés nagyon jól felépített, követhető, érhető. Igazi 
módszertani megújulásban volt részem.



Nincs ilyen.

Minden tetszett! 

Nem volt ilyen

-

20. Egyéb javaslatok a szervezéssel kapcsolatban: 
Jobb lett volna élőben!

Nem tudok javaslatot tenni, nagyon igényesen felépített képzés volt!

Nincs.

_

Nincs ilyen

Nincs.

Nincs javaslatom.

Kiváló volt a szervezés!

-

-

Elégedett vagyok, nincs építő jellegű javaslatom.

Lehetne élőben?


